

衡阳学习贯彻党的二十大精神 省委宣讲团报告会举行

罗成翼作宣讲报告 刘越高主持并讲话 朱健出席

衡阳晚报讯 (全媒体记者 陈润)

11月9日上午,衡阳学习贯彻党的二十大精神省委宣讲团报告会举行,省委宣讲团成员、湖南第一师范学院党委书记罗成翼作宣讲报告。市委书记刘越高主持报告会并讲话,他强调,全市上下要深入学习宣传贯彻党的二十大精神,全面、准确、深刻地理解精神实质、精髓要义,奋力推动党的二十大精神“零偏差”“零温差”“零时差”在衡阳落地落实、开花结果。市委副书记、市长朱健出席报告会。

罗成翼以《民族复兴的政治宣言和行动纲领——学习贯彻党的二十大精神》为题作宣讲报告。报告对党的二十大精神进行了精辟概括和系统阐述,系统宣讲和深入阐释了党的二十大的主题和主要成果、过去5年的工作和新时代10年的伟大变

革、全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴等重要内容和重大意义。与会同志纷纷表示,宣讲报告主题鲜明、内容丰富,旁征博引、深入浅出,为我们深入领会把握党的二十大精神、抓好贯彻落实,作了很好的辅导,听后很受教育、很受启发。

刘越高说,学习越主动,领会才越深刻,贯彻才越有力。全市上下要对标对表,增强学习贯彻党的二十大精神的政治自觉,切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来,把力量凝聚到党的二十大确定的各项任务上来。要入脑入心,准确把握党的二十大精神内涵实质,通过原原本本学、突出重点学、联系实际学、深入持久学,通过反复地通

读、细读、精读,深刻领悟党的二十大精神的历史逻辑、理论逻辑、实践逻辑,全面、准确、深刻地理解精神实质、精髓要义,做到真学真懂、真信真用。

刘越高要求,要讲深讲透,全面推动党的二十大精神家喻户晓。要深入基层、深入群众开展各种形式的宣讲,推动党的二十大精神进机关、进企事业单位、进城乡社区、进校园、进军营、进各类新经济组织和新社会组织、进网站。各级党校(行政学院)要把学习贯彻党的二十大精神作为干部培训的主要内容,开展多层次、全覆盖的学习培训。要抓好基层宣讲,多用群众的语言把党的二十大精神讲全面、讲清楚、讲明白,让广大党员群众听得懂、能领会、可落实,推动党的二十大精神传遍衡阳大地、温润千家万户。

刘越高强调,要做实做细,确保党的二十大精神落到实处。各级各部门要紧紧围绕学习贯彻党的二十大精神,主动在服务“国之大者”“省之大计”“市之大事”中找准工作的切入点、着力点和突破点,统筹抓好党的建设、干部作风、产业项目、重点改革、生态环保、安全生产、森林防火、疫情防控、社会治理等重点工作,在确保高质量完成今年目标任务的基础上,高起点谋划好明年的工作思路、目标任务和重大举措,奋力推动党的二十大精神“零偏差”“零温差”“零时差”在衡阳落地落实、开花结果。

市领导赖馨正、刘丽华、胡绪阳、杨龙金、周玉梅、丁芬、于新凡、黄立、尹培国及全体在家市级领导和部分老同志出席会议。

刘越高会见到访的洪泰基金董事长盛希泰、国星宇航董事长陆川一行

开展务实合作 实现共赢发展

衡阳晚报讯 (全媒体记者 陈润)

11月9日下午,市委书记刘越高会见到访的洪泰基金董事长盛希泰、国星宇航董事长陆川一行。双方就企业上市辅导、智慧城市等合作事宜进行深入交流,达成高度共识。

刘越高对盛希泰、陆川一行的到来表示热烈欢迎,并介绍了衡阳经济社会发

展基本情况。他说,衡阳是国家区域重点城市和省域副中心城市,各类资源丰富、产业基础雄厚、区位优势明显、配套设施完善。当前,衡阳正深入学习宣传贯彻党的二十大精神,加快推进现代化新衡阳建设,未来发展前景广阔。衡阳的发展离不开金融和科技力量支撑,热忱欢迎更多像洪泰基金、国星宇航这

样金融、科技界的翘楚企业来衡投资发展。希望两家企业发挥自身优势,结合衡阳发展实际,在企业上市辅导、智慧城市、总部基地建设等方面开展务实合作,并进一步拓展合作渠道,为推动衡阳高质量发展赋能增效。衡阳将为双方合作营造良好环境、提供优质服务,全力支持企业在衡发展,实现双方互利共赢。

盛希泰、陆川表示,衡阳拥有良好的发展条件和前景,对与衡阳合作充满信心。下一步,将加强对接交流,积极主动服务,围绕企业上市辅导、智慧城市等领域,推动更多合作项目落地实施,为建设现代化新衡阳贡献更大力量。

市领导于新凡、尹培国参加。

给城区江河堤坝 做次体检

“探测神器”在我市防洪领域大显神通

衡阳晚报讯 (全媒体记者 邓江虹)雷达扫描车、高密度电法层析检测系统……近期,一系列“探测神器”在市城区堤防“体检”中“大展身手”,显示出超强的战斗力。这是高科技在我市防洪领域的应用、新尝试。

据悉,此次纳入市城区堤防“体检”范围的是江霞堤、人民堤、蒸水南堤和东山堤等险情突出地段,重点是检测堤防渗漏隐患。“以往,类似检测主要依靠人工,凭肉眼、靠经验,工作强度大,效率低下。”市城市防洪管理处相关负责人向记者介绍,此次引进由上海交大专家团队为技术指导的专业公司,旨在借助高科技手段实现查险处险新突破,为抗洪救灾预判提供新经验,从而有效提高城区防洪能力。

在人民堤作业现场,记者看到技术人员从箱子里扯出一

根长长的电缆,上面串着一个个像“钢钎”似的金属电极。电极被一字排开,均匀插入堤坝土体内。技术人员解释说:“当我们启动与电缆连接的主机,就可以自动采集堤坝内部电阻率的分布数据,从而分析出隐患所在位置。这个过程,如同为堤坝进行了一次CT检查。”作业现场吸引人眼球的还有雷达扫描车。车在行驶过程中,雷达天线不间断地发出电磁信号,扫描堤坝内部空间,并可以在主机上实时成像,空洞等各种隐患根本无所遁形。

承担“体检”任务的某公司项目经理姜苏洋对记者说,这次提防“体检”主要运用了高密度电阻率法、高密度波法和地质雷达法等三种方式,能够准确判断堤防填筑质量状况以及渗漏通道的规模、位置与埋深,为堤防安全评价提供科学依据。



书店设置展台,吸引读者购买

“二十大”主题图书热销雁城

衡阳晚报讯 (文/图 全媒体记者 胡亚华) “党的二十大与群众生活息息相关,我特地来新华书店购买这方面的主题图书,回家好好研读。”11月8日,常胜路居民宋大伯笑着对记者说,他仔细阅读了《党的二十大报告辅导读本》,更加深刻地体悟到共产党人理想信念的强大力量,只有坚定不移跟党走,今后的生活就会越来越美好。

当天上午,记者在新华书店常胜书城看见,书店在醒目位置设置了“党的二十大重要文件出版物”专题展台。“建功新时代奋进新征程”为主题的展台上,主要陈列了《党的二十大报告学习辅导百问》《党的二十大报告辅导读本》等多种理论学习读物,吸引了不少读者选购。

常胜书城杨姓工作人员介绍,连日来,许多读者前来购买



党的二十大重要文件出版物专题展台。
党的二十大相关学习及辅导图
导百问》等图书尤其受到读者热
捧。